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INSTITUTO DE ASESORIA Y DEFENSORIA PUBLICA DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES
Estado Analitico de Ingresos

Del 1 de enero al 31 de diciembre dée 2015

Ingreso
Rubrto de Ingre Estimado Auipliation Modificado Recautlado Kalikeli
Reduc
(1) (2) 6=5-1)
Impuestos 0| 0 0 0
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0| 0| 0 0|
Conltribuciones de Mejoras 0 0 0 0
Derechos 0 0 0 0
Productos 0 0 0 6,437.80 6,437.80
Corriente 0 0 0 0
Capital 0 Q 0 0)
Aprovechamienlos 0 0 o] 0
Corriente 0| 0 0 0
Capital 0 0 0 0|
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 0 0 0 0
Participaciones y Aportaciones 0 0 0| 0
Ti wcias, Asignaci , Subsidios y Otras Ayudas 15,846,000.00 15,846,000.00 15,846,000.00 15,846,000.00 0
Ingresos Derivados de Fi lamientos 0 0 0 0 0
) Total 15846000 0 15846000 15846000 15852437.8) 6.437.80
Ingresos excedentes' T
Ingresc
Estatlo Analitico de Ingresos 2 Ampliaciones y Diferencia
Bor Hienle ta Flnﬂnli!u{'HIEﬂIU Estimado Rtfdu-:c\ Bt )' Modificada Devengado Recaudado
{1 (2) (3=1+2) (4) (6=6-1)
Ingresos del Gobierno 16,846,000.00 0 156,846,000.00 15,846,000.00 0
Impuestos 0 0 0 0 0 0
Contribuciones de Mejoras 0 0| 0 0 0| 0
Derechos 0 0 0 0 0 0
Productos 0 0 0 0 0 0
Corriente 0 0 0 0 0 0
Capital 0 0 0 0f of 0
Aprovechamientos 0 0 0 0 0 0
Corriente 0| 0 0 0 0 0
Capital 0 0 0| 0 0 0
Participaciones y Aportaciones 0 0 0 0 0 0
Transf ias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 15,846,000.00 0 15,846,000.00 15,846,000.00 15,846,000.00 0
Ingresos de Organismos y Empresas 0 0 0 0 0 0
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0 0 0 0 v
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 0 0 0| 0 0 0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 0 0 0 0 0 0
Ingresos derivados de financiamiento 0 0 0 0 6,437.80 6,437.80
Ingresos Derivados de Financiamienios 0 o 0 o| 6,437.80 6,437.80
Total 15,846,000.00 0f 15,846,000.00 15,846,000.00 16,862,437.80
| Ingresos excedentes' 6,437.80

* Los Ingresos excedenles se presentan para efectos de cumplimiento de la Ley General de Contabilidad Gubernamental y el importe

reflejado debe ser siempre mayor a cero




